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šťastné a veselé Vánoce všem… 
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V prosinci začíná 2. integrovaný blok:  

„Od Ondřeja do Bedřicha zima do kabatapicha.“ 

Charakteristika: Období společného prožívání adventu a tradic s ním spojených, 

prohlubování poznatků o zimě, zimních radovánkách a sportech, seznamování 

s lidovými tradicemi, které se váží k zimnímu období. Vytváření atmosféry, která 

pomáhá vážit si sebe i ostatních, respektovat rozdíly mezi lidmi, vnímání krásy 

zimního období, ale i možná nebezpečí, které zima připravuje. Realizování 

jednoduchých pracovních, manipulačních a technicky orientovaných aktivit.  

Témata: 

 Jaká Barbora, Sába a Mikuláš takový celý advent náš. 

 Na sv. Baziliši zima všude číši. 

 Na Hromnice voda běží, po Hromnicích ještě sněží. 

V prosinci nás čeká projekt„ Na vánoční stromeček dáme sladký perníček“ 

Každý den budou děti dostávat malé adventní překvapení. 

4. 12. se uskuteční během dopoledne „MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA“. Po nadílce se 

mohou těšit na ukázku loutek a pohádku, kterou nám předvedou kolegové ze Základní 

školy. 

Seniorům z domova Bílá Opava a dětem z 

Dětského domova Srdce v Karviné zašleme 

pozdravy, které jsme vytvořily v rámci 

projektového Dne pozdravů. 

7. 12. si nazdobíme stromeček 

V posledním týdnu připravíme s dětmi prodejní 

stánek vánočních ozdůbek, dárečků, drobností. 

Mnohé vyrobí samotné děti. Za výdělek 

zakoupíme dáreček pro děti do nemocnice. 

18. 12. se těšíme na vánoční nadílku. Sejdeme se u prostřeného stolu, zazpíváme koledy 

u vánočního stromku, pohrajeme si s novými hračkami, Skřivánci nám zahrají pohádku 

„O Ježíškovi“, Děti si mohou v tento den přinést cukroví. 

21. 12. nazdobíme stromeček pro zvířátka. 

Vánoční prázdniny budou zahájeny 23. 12. 2020 

 a skončí 3. 1. 2021. Provoz začíná 4. 1. 2021. 

V lednu se budeme zabývat projektem: „Co dělají řemeslníci v zimě“ 

Na 23. 1. 2021 máme naplánovaný maškarní ples. Pokud tradiční ples z důvodu 

Covidu nebudeme moci uskutečnit, uděláme „Maškarní rej“ v pátek 22. 1. 2021 v 

dopoledním čase a jen pro děti naší MŠ.  

Jakou formou proběhne, vás budeme informovat v průběhu ledna na webových 

stránkách a na informační tabuli ve vestibulu MŠ. 

29. 1. 2021 budou v ZŠ jednodenní pololetní prázdniny (v tento den se nevztahuje 

povinnost předškolního vzdělávání).  

8. 2. 2021  – 14. 2. 2021 proběhnou jarní prázdniny 

Na 16. 2. 2021 vychází konec masopustu. V tomto období se budeme zabývat 

projektem „Masopustní taškařice“, proběhne lidová veselice v MŠ a možná i s 

průvodem a vystoupením v ZŠ i ve vesnici. 

 

Divadelní představení pro děti a jiné akce budou probíhat dle aktuálních možností a 

situace. 

Upozornění:  

V zimním období již nechodíme na zahradu, odneste věci na zahradu domů.  

I nadále dodržujte veškerá hygienická opatření, pravidla, která jsme si stanovili při 

příchodu a odchodu z MŠ!!!! 


